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SESIÓN ORDINARIA 

ACTA NÚMERO DOS DE LA SESIÓN ORDINARIA CELEBRADA POR EL 
CONSEJO DE LA FILIAL REGION BRUNCA DEL COLEGIO DE 
PROFESIONALES EN CIENCIAS ECONÓMICAS DE COSTA RICA, EL JUEVES 
20 DE FEBRERO DE 2014, A PARTIR DE LAS CINCO HORAS CON CUARENTA 
MINUTOS EN LA OFICINA DE LA FILIAL REGIÓN BRUNCA.   

 

PRESENTES 
 

Máster Lorena Núñez Blanco  Presidenta. 

Máster Wendy Beita Ureña    Secretaria. 

Licenciado Marvin Porras Mora  Vocal 2. 

Máster Luis Fernando Vargas 
Mora 

Vocal 1. 

 
INVITADOS 

 

Licenciada Lauren Arias Cedeño Administradora Filial. 

 
AUSENTES 

 

Licenciado Mauricio Díaz Leiva  Tesorero  

  

 
 

AGENDA PROPUESTA 
 

CAPÍTULO UNO Comprobación del quórum 

CAPÍTULO DOS Lectura y aprobación del orden del día 

CAPÍTULO TRES Lectura y aprobación del acta anterior 

CAPIÍTULO CUATRO Correspondencia recibida 

CAPITULO CINCO Afiliaciones 

CAPITULO SEIS 
Asuntos Varios  

Seguimiento de acuerdos 
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CAPÍTULO UNO 

COMPROBACIÓN DEL QUORUM 
 

ARTÍCULO UNO: La señora Lorena Núñez Blanco, presidenta, verifica el quórum 
para dar inicio a la sesión. 

 
ACUERDO UNO. 
SE INICIA LA SESIÓN ORDINARIA DOS, EL 20 DE FEBRERO DE 2014, A LAS 
CINCO HORAS CON CUARENTA MINUTOS, EN LA PRESENCIA DE CUATRO 
MIEMBROS.  
 
A FAVOR: CUATRO VOTOS. 
EN CONTRA: 0 VOTOS.  
 
ACUERDO UNO: SE APRUEBA POR UNANIMIDAD. ACUERDO FIRME. 
 
 

CAPÍTULO DOS 
LECTURA Y APROBACIÓN DE ORDEN DEL DÍA 

 
ARTÍCULO DOS: La señora Lorena Núñez Blanco, presidenta, somete aprobación 
el orden del día. 
 

AGENDA PROPUESTA 
 

CAPÍTULO UNO Comprobación del quórum 

CAPÍTULO DOS Lectura y aprobación del orden del día 

CAPÍTULO TRES Lectura y aprobación del acta anterior 

CAPÍTULO 

CUATRO 

Correspondencia recibida 

CAPITULO CINCO Afiliaciones 

CAPITULO SEIS 

Asuntos Varios  

Seguimiento de acuerdos 

 
ACUERDO DOS. 
SE SOMETE A VOTACIÓN LA AGENDA PROPUESTA.   
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A FAVOR: CUATRO VOTOS. 
EN CONTRA: 0 VOTOS.  
 
ACUERDO DOS: SE APRUEBA POR UNANIMIDAD. ACUERDO FIRME. 
 
 

CAPÍTULO TRES 
LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA ANTERIOR  

 
ARTÍCULO TRES: La señora Lorena Núñez Blanco, presidenta, somete a 
aprobación el acta ordinaria número 01-14.  
 
ACUERDO TRES. 
APROBAR EL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA 01-14 CELEBRADA EL 23 DE 
ENERO DE 2014 Y ENVIARLA A LA FISCALIA SEGÚN DIRECTRIZ EMITIDA 
POR LA JUNTA DIRECTIVA. SE ENCARGA A LA ADMINISTRADORA LICDA. 
LAUREN ARIAS PARA QUE REALICE DICHOS TRÁMITES DE ENVÍO.  
 
A FAVOR: CUATRO VOTOS. 
EN CONTRA: 0 VOTOS.  
 
ACUERDO TRES: SE APRUEBA POR UNANIMIDAD. ACUERDO FIRME. 
 

 
 

CAPÍTULO CUATRO 
CORRESPONDENCIA RECIBIDA 

 
ARTÍCULO CUATRO: INCORPORACIÓN EN LA ZONA 
 
Se brinda lectura al correo electrónico de la señora Ana Laura Gómez, de fecha 18 
de febrero, que se relaciona con el seguimiento de la Incorporación en la zona, en 
el mes de mayo, indicando lo siguiente: 
 

“Toda la organización de la incorporación, debe llevar el visto bueno de mi parte ya que 

previamente debemos coordinar con Maricruz Naranjo encargada de Comunicación e Imagen 

Corporativa. Los expedientes de aquellas personas que deseen incorporarse en PZ, deben 

llevar un papel o alguna seña indicando que son para incorporarse allá (es importante llevar 

un registro, para que al final nos envíe el listado completo y así llevar un control cruzado: 

Filial y Sede Central).  
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Para el menú, debe enviarnos varias opciones (incluyendo los precios) y posteriormente le 

indicaremos cual será el que daremos en la incorporación (voy a adjuntarle los menús que 

normalmente utilizamos en la Sede Central, para que tenga una idea) 

 

Como parte de los requerimientos, me permito indicar lo siguiente:  

 

1. Servicio de catering (la mantelería debe ser de color azul marino-blanco) 

2. Salón para llevar a cabo el curso y la incorporación con aproximadamente 60-70 personas.  

3. Sonido, buena iluminación, espacios amplios 

4. Parqueo 

5. Condiciones de seguridad adecuadas 

6. Alojamiento para funcionarios y miembros de Junta Directiva 

 

 

***En las incorporaciones siempre designamos a un colegiado(a) como “colegiado distinguido”, 

para brindar un pequeño homenaje por la trayectoria profesional en el área de las CE. Por lo 

que es necesario determinar a quién se designará en la incorporación de la incorporación de 

PZ. 

 

Los aspectos a considerar son: trayectoria profesional (educación), aportes importantes y/o 

trabajos que ha realizado para el bienestar del país o bien específicamente en la zona, hoja de 

delincuencia.  

 

***Requerimos de un grupo musical (preferiblemente un duo), para que interprete tres 

canciones (acordes con la formalidad del evento), también debe presentarse durante la 

entrega de certificados (tocar música de fondo) y durante la cena”. 

 
Se comenta sobre el lugar donde se realizará el evento, alojamiento, entre otros. 
 
 
ACUERDO CUATRO. 
SE ACUERDA TOMAR NOTA DE LA INFORMACIÓN SUMINISTRADA Y 
ASIGNAR A LA ADMINISTRADORA LICDA. LAUREN ARIAS PARA QUE 
REALICE DICHOS TRAMITES CON EL HOTEL DEL SUR, POR CUANTO ES EL 
LUGAR QUE REÚNE TODOS LOS REQUISITOS QUE ESTAN SOLICITANDO DE 
SEDE CENTRAL. 
 
A FAVOR: CUATRO VOTOS. 
EN CONTRA: 0 VOTOS.  
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ACUERDO CUATRO: SE APRUEBA POR UNANIMIDAD. ACUERDO FIRME 
ARTÍCULO CINCO: COLEGIADO DISTINGUIDO 
 
Se brinda lectura al correo electrónico de la señora Ana Laura Gómez, de fecha  23 
de enero del 2014, en el cual se indica lo siguiente: 
 

“Con el fin de obtener solicitudes de incorporación de los profesionales de la Zona Sur (para la 

incorporación del mes de mayo), me permito adjuntarle un oficio que deberá ser enviado a las 

empresas más destacadas de Pérez Zeledón. Este documento debe ser enviado en hoja 

membretada (y en un sobre del Colegio) a más tardar en las siguientes dos semanas.  

 

Debe tomar en cuenta, los bancos (públicos y privados), cooperativas, universidades, la 

Municipalidad, ICE, CCSS, Ministerios, entre otros (favor enviarnos por correo el recibido de las 

empresas a quienes se les entregó el oficio).  

 

En el transcurso de la próxima semana, también le estaremos enviando algunos afiches para 

que sean colocados en puntos estratégicos de la  Zona Sur.  

 

Necesito que por favor me indique cual es la emisora de Radio, más reconocida de la Zona, el 

número telefónico y a quien debemos contactar para cotizar cuñas con la información de la 

incorporación”. 

 
Se comenta ampliamente el tema, se comenta solicitar los datos a miembros 
agremiados al colegio que cuenten con la mayoría de los requisitos según lo 
solicitado. 
 
ACUERDO CINCO. 
 
SE ACUERDA ANALIZAR CURRICULUM Y TOMAR ACUERDO EN PROXIMA 
REUNIÓN. 
 
A FAVOR: CUATRO VOTOS. 
EN CONTRA: 0 VOTOS.  
 
ACUERDO CINCO: SE APRUEBA POR UNANIMIDAD. ACUERDO FIRME 
 

CAPÍTULO CINCO 
AFILIACIONES 

ARTÍCULO SEIS: AFILIACIONES DE COLEGIADOS A LA FILIAL: 
A continuación se detalla la lista de nuevos afiliados a la Filial Región Brunca:  
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Nombre  
Cédula 

 
Número 
Colegiado 

CAMPOS ARIAS KAROL 01 1161 0210 INCORPORANDO 

RUIZ MOLINA MANFRED 01 1212 0513 INCORPORANDO 

SANABRIA PORRAS FABIOLA 01 1365 0500 INCORPORANDO 

MURILLO MORA DAVID 01 1252 0586 INCORPORANDO 

PÉREZ SANDÍ STEFANNY ADRIANA 06 0383 0941 INCORPORANDO 

VÍQUEZ SOLÍS ANA MARÍA 01 1365 0719 INCORPORANDO 

HIDALGO VALVER EVELYN 01 1017 0567 INCORPORANDO 

VALVERDE DÚRAN CRISTHOFER 01 1356 0570 INCORPORANDO 

GUIDO VILLALOBOS MARÍA DANIELA 06 0392 0703 INCORPORANDO 

-UL-   

 
ACUERDO SEIS 
SE ACUERDA APROBAR LAS AFILIACIONES ANTERIORES.  
 
A FAVOR: CUATRO VOTOS. 
EN CONTRA: 0 VOTOS.  
 
ACUERDO SEIS: SE APRUEBA POR UNANIMIDAD. ACUERDO FIRME. 
 

CAPÍTULO SEIS 
ASUNTOS VARIOS 

 
A continuación se detallan los asuntos varios: 
 
ARTÍCULO SIETE: MODIFICACIÓN PRESUPUESTARIA 

 
Se comenta sobre la necesidad de traslado de recursos para partidas que se 
requieren para solventar las necesidades del semestre en curso, de eso se 
encargaría la administradora y el tesorero a. i, don Fernando Vargas. 
 
 
ACUERDO SIETE. 
SE ACUERDA REALIZAR LAS MODIFICACIONES CORRESPONDIENTES 
PARA ASIGNAR RECURSOS EN LAS PARTIDAS REQUERIDAS. 
 
A FAVOR: CUATRO VOTOS. 
EN CONTRA: 0 VOTOS.  
 
ACUERDO SIETE: SE APRUEBA POR UNANIMIDAD. ACUERDO FIRME. 
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ARTÍCULO OCHO: VISITA A LOS CENTROS UNIVERSITARIOS 
 
Se comenta ampliamente lo relacionado con la visita a las Universidades de la zona, 
con el fin de que se brinde información general sobre el colegio. 
 
ACUERDO OCHO. 
SE ACUERDA QUE EN LA PRÓXIMA REUNIÓN DEL CONSEJO DIRECTIVO DE 
ESTA FILIAL SE APORTARÁ LA PROPUESTA DE VISITA POR PARTE DE LA 
AMINISTRADORA LAUREN ARIAS. 
 
A FAVOR: CUATRO VOTOS. 
EN CONTRA: 0 VOTOS.  
 
ACUERDO OCHO: SE APRUEBA POR UNANIMIDAD. ACUERDO FIRME. 

 
ARTÍCULO NUEVE: SEGUIMIENTO DE ACUERDOS 

 
Se informa por parte de la señora Laureen Arias que en relación a: 
 
SESIÓN ORDINARIA Nº 01-14, DEL 23 DE ENERO DE 2014: 

 
ARTÍCULO CINCO: INCORPORACIÓN EN LA ZONA 

- Se está trabajando en esta actividad. 
 
ARTÍCULO SIETE: FIESTA FAMILIAR  

- Se  remitió el comunicado según lo acordado. 
 

ARTÍCULO OCHO: PLATAFORMA MÓVIL Y CURSO DE PLANIFICACIÓN 
ESTRATEGICA 

- Se remitió el comunicado según lo acordado. 
 
 
 
 
Finaliza la sesión, al ser las siete horas con treinta y cinco minutos.  
 
 
 
   __________________________                      ____________________________ 
       MBA. Lorena Núñez Blanco                            MBA. Wendy Beita Ureña 
           Presidenta                                                       Secretaria 


